CuncreMbl HepaBeHCTB

7(3x+2) —3(7Tx+2) > 2x,
1. Peumite cucteMy HEpaBEHCTB
(x—5)(x+8) <0.

Pemenue.
[TocnenoBaTensHO NOMyYaeM:

7(3x+2) —3(7Tx+2) > 2x, 21x+14 —21x—6 > 2x, x <4,
4 = & -—8<x<4.
(x—=5)(x+8) <0 —-8<x<5 —-8<x<5
OTBet: (—8; 4).
10 —2x >0,
2. Peumite cucTeMy HepaBeHCTB { 3+ (5 —2x)
2—Tx<14—3x.
Pemenue.
Permm rnepBoe HEPABEHCTBO CHCTEMBI:
10 —2x 2(5—x) 5—x
> >0 —5V——F—7—2>0
345202~ T 3525 20+ 42 T T 22— 10x1 14

Bripaxenue 2x” — 10x + 14 Bcera 60nbIe Hy/Is OATOMY JaHHOE HEPaBEHCTBO SKBUBATEHTHO HEPABEH-
CTBY 5—x >0 x <5.
Pemum BTOpO€ HEpPaBEHCTBO:

2-Tx<14-3x<4x> —-12 x> 3.
ITepecexas peieHust 000MX HEPaBEHCTB, MOIYYHM, YTO PELICHHE CHCTEMBI OTPE30K [—3; 5].
OTBet: [-3; 5].

IIpumeuyanue.
MOoKHO cpa3y 3aMeTHTh, 4TO B 3HAMEHATeJle MEPBOTO BHIPAKEHHs CTOMT KBAJpAT HHCHIA ILIIOC
TIONIOKUTEIILHOE YHCJIO0, 3HAYHMT, 3HAMEHATE/b BCErIa OONbILIe HYJIS.
24 —3x -0
3. Peumrte cuctemy Hepasenets {4 8+ (5—2x)2 T 7
22 —9x <43 —2x.

Pemenue.
Penmim nepBoe HEpaBEHCTBO CUCTEMBIL:

24 —3x o 3(8—x) NI b SN
8—|—(5f2x)2 - 8425 —-20x+4x2 — 4x2 —20x+33 —

Bripaxkenue 4x* — 20x + 33 Beeria 6onblie Hysls MO3TOMY JaHHOE HEPABEHCTBO SKBUBAJIEHTHO HEPABEH-
CTBYy 8§ — x>0 x < 8.
PemmmM BTOpOE HEpaBEHCTBO:

22-9x<43-2x&=Tx> 21 x> 3.
ITepecekas peleHuUst 000MX HEPABEHCTB, MOMYYHM, YTO PELICHHE CHCTEMbI OTpe30K [—3; 8.

OtBet: [-3; 8].

(6x+2) —6(x+2) > 2x,

4. Pennre cuctemMy HEpAaBEHCTB
yHep {@n@+®<0



Pemenue.
[TocnenoBaTebHO MOTyYaEM:

(6x+2)—6(x+2) > 2x, 6x+2—6x—12 > 2ux, x <=5,
& & & —6<x< 5.

(x—=7)(x+6) <0. —6<x<7 —6<x<7

OTtBeT: (-6;-5)



